

Τουρκική Navtex στον κόλπο της Μόρφου



Η νέα τουρκική πρόκληση ήρθε την Τετάρτη στις 9:30 το πρωί όταν έγινε γνωστή η έκδοση Navtex στον κόλπο της Μόρφου. Η τουρκική Navtex εκδόθηκε για τις 28 Μαρτίου και αφορά περιοχή όπου βρίσκεται πεδίο βολής φορητού οπλισμού.

Αμέσως παρά το γεγονός ότι πρόκειται για επαναλαμβανόμενη τουρκική ενέργεια το κέντρο Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης της Κυπριακής Δημοκρατίας, εξέδωσε αντι-Navtex προς όλους τους ναυτιλομένους, καταγγέλλοντας παράλληλα την τουρκική πρόκληση σε όλους τους αρμόδιους διεθνείς οργανισμούς.

Η νέα πρόκληση προέκυψε ενώ βρισκόταν σε εξέλιξη η κοινή άσκηση Ονήσιλος- Γεδεών μεταξύ της Κύπρου και του Ισραήλ, που ολοκληρώθηκε την Τετάρτη. Η άσκηση διήρκεσε σχεδόν τρεις μέρες με συμμετοχή δεκάδων μαχητικών αεροσκαφών του Ισραήλ ενώ μετείχαν και μέλη της Εθνικής Φρουράς με πλήρη ανάπτυξη της αεράμυνας καθώς επίσης και των Ενόπλων Δυνάμεων του Ισραήλ. Αμέσως μετά το πέρας της άσκησης ανοικτά της Κύπρου άρχισε νέα Κοινή άσκηση Κύπρου- Γαλλίας που

κράτησε μέχρι τις 10 το μεσημέρι. Η άσκηση πραγματοποιήθηκε στη θαλάσσια περιοχή νότια της Κύπρου, εντός της περιοχής ευθύνης της Κυπριακής Δημοκρατίας, με τη συμμετοχή μιας γαλλικής φρεγάτας και ενός γαλλικού ελικοπτερου, καθώς και πιπτικών μέσων και σκαφών της κυπριακής δημοκρατίας. Το σενάριο της άσκησης περιλάμβανε εντοπισμό και διάσωση ναυαγών μετά από Ναυτικό Ατύχημα συνεπεία ανατροπής μικρού σκάφους που μετέφερε πρόσφυγες που μετέφερε πρόσφυγες. Αμέσως τέθηκε σε εφαρμογή το Εθνικό Σχέδιο Έρευνας και Διάσωσης «ΝΕΑΡΧΟΣ» κινητοποιήθηκαν για την αντιμετώπιση του περιστατικού Ελικόπτερο της 460 Μοίρας Έρευνας και Διάσωσης της Διοίκησης Αεροπορίας, το Περιπολικό σκάφος «Αμμόχωστος» και η Γαλλική Φρεγάτα «PROVENCE» με το Ελικόπτερο της. Τον συντονισμό της άσκησης είχε το Κέντρο Συντονισμού έρευνας και Διάσωσης στη Λάρνακα σε συνεργασία το Γαλλικό Πολεμικό Ναυτικό και η σημερινή άσκηση είναι η δεύτερη που πραγματοποιείται από τις αρχές του χρόνου μεταξύ της Κυπριακής δημοκρατίας και της Γαλλίας.

Βανδαλισμοί στο κέντρο της Πάφου

Έντονα αντέδρασε ο Δήμος Πάφου σε βανδαλισμούς με το ξερίζωμα δενδρυλλίων στην ανακαινισθείσα Λεωφόρο Αρχιεπισκόπου Μακαρίου του Γ', στην καρδιά του εμπορικού κέντρου της πόλης.

Ο Δήμος Πάφου με ανακοίνωση του καλεί την Αστυνομία να προχωρήσει τάχιιστα σε όλες τις απαιτούμενες έρευνες για τον εντοπισμό των βανδάλων και την παραπομπή τους στη Δικαιοσύνη, λαμβάνοντας ταυτόχρονα όλα τα αναγκαία μέτρα για την αποφυγή παρόμοιων ή ανάλογων περιστατικών στην περιοχή.

«Τέτοια απαράδεκτα φαινόμενα, όσο κι αν είναι μεμονωμένα, δεν μπορούν περάσουν



απαράτηρητα ούτε, πολύ περισσότερο, να γίνουν ανεκτά», αναφέρεται στην ανακοίνωση. «Ο Δήμος Πάφου εκφράζει την αποφασιστικότητά του να προστατεύσει και να διαφυλάξει το έργο αυτό για το οποίο δαπανήθηκαν εκατομμύρια και αποτελεί σήμερα στολίδι της πόλης μας. Το ίδιο αναμένει να πράξει και ο κάθε συνειδητοποιημένος πολίτης και, βεβαίως, οι αρμόδιες αρχές».

ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ CYPRUS CLUB

58-76 STANMORE RD, STANMORE TEL: 9557 1256

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ & ΣΑΒΒΑΤΟ



Λευτέρης Χαρά Βασίλης

Παρασκευή: Λευτέρης & Χαρά Δημητρίου
Σάββατο: Βασίλης Μεταξάς & Χαρά Δημητρίου

Τρίτη Μεσημεριανό - Senior's Lunch
μόνο \$12 με ζωντανή μουσική

Κυριακή βράδυ - Taverna Night μόνο \$25
με ζωντανή μουσική & τα πιο εύγευστα μεζεδάκια

Πέμπτη 6.00μμ - RAFFLE και βραδινό φαγητό, μόνο \$12 το άτομο
Κυριακή Μεσημέρι - Seafood Lunch, μόνο \$30 το άτομο

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

ΕΘΝΙΚΗ ΕΟΡΤΗ ΤΗΣ ΚΥΠΡΟΥ 1^η Απριλίου 1955

Ο πρόεδρος Σωτήρης Τσουρής ΟΑΜ, JP και το Διοικητικό Συμβούλιο της Κυπριακής Κοινότητας Ν.Ν.Ο σας προσκαλούν να γιορτάσουμε τα 62 χρόνια από την έναρξη του εθνικό-απελευθερωτικού αγώνα του Κυπριακού λαού ενάντια του Αγγλικού ζυγού **ΕΟΚΑ 1955-59**

Κυριακή 2 Απριλίου 2017, 3:00μ.μ.

Επίσημος προσκεκλημένος: κ. Βάκης Ζήσιμος

Πρόξενος της Κύπρου στην Αυστραλία

Κύριος ομιλητής: Δρ Παναγιώτης Διαμάντης

Αντιπρόεδρος, Αυστ. Ινστιτούτο Μελετών Γενοκτονιών

«Οι Ήρωες του 1955 συνεχίζουν να μας δείχνουν το δρόμο»

(Θα ακολουθήσει cocktail)

Κυπριακή Κοινότητα ΝΝΟ 1^{ος} όροφος, 58-76 Stanmore Rd Stanmore

ΟΛΟΙ ΕΥΠΡΟΣΔΕΚΤΟΙ - ΕΙΣΟΔΟΣ ΕΛΕΥΘΕΡΗ

Η Υπηρεσία Multicultural Health του Υπουργείου Υγείας, σε συνεργασία με την Κυπριακή Κοινότητα ΝΝΟ, σας προσκαλούν σε ομιλία στα

ελληνικά, σχετικά με την **«Ευεξία»**

Ομιλητής: Harry Field

COTA NSW (Council on the Ageing)

Τρίτη 4 Απριλίου 2017 10.45πμ – 11.45πμ

στο οίκημα της Κυπριακής Κοινότητας

58-76 Stanmore Rd Stanmore

Όλοι ευπρόσδεκτοι – Είσοδος ελεύθερη